

РЕЦЕНЗИЯ

На реферативную работу Храмченко Марии Анатольевны
«Синдром Гийена – Барре».

Синдром Гийена-Барре (СГБ) (синдром Гийена-Барре- Штроля, острый идиопатический полиневрит; восходящий паралич Ландри; острая воспалительная демиелинизирующая полирадикулонейропатия) – это собирательный термин аутоиммунных заболеваний, характеризующихся острым демиелинизирующим поражением периферической нервной системы (ПНС) с развитием обратимой мышечной слабости и нарушением чувствительности, обычно вызываемых острым инфекционным процессом. В настоящее время СГБ является самой частой причиной острых периферических параличей во многих странах мира, в том числе и в России. В структуре заболевания выделяют 6 типов, которые различаются между собой по патофизиологии и клиническому распределению слабости в конечностях, а также вовлеченности в процесс черепных нервах. В реферате подробно освещены вопросы этиологии и патогенеза, клинической картины заболевания, диагностики и особенностей лечения пациентов с синдромом Гийена – Барре. Выполненная реферативная работа структурирована, написана грамотным, научным языком, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работы.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.

Суд -